

# 日照始发火车调整放票时间

## 由下午5点调整为早上8点

本报1月24日讯(记者王娇 通讯员 丁波) 24日,记者从日照火车站了解到,自1月26日起,日照始发的车票放票时间从原来的下午5:00调整为早8:00。预售车票的天数没有变化。

据悉,日照始发的车票放票时间之前为下午5:00,为方便市民出行,放票时间调整为早8:00。互联网购票和电话订票时间仍提前20天就可购

买或者预订,车站窗口和售票点售票仍提前18天就可购买。此外,济南铁路局其他车站的车票放票时间自1月26日起也将有所调整,具体情况市民可登陆12306.cn网站查询。

铁道部还对节日期间车票预售期进行了临时性的微调。即除夕和初一这两天不发售新票,提前两天发售。也就是,2月8日互联网售票和电话订票的预售期延长至22天

(含当天),发售3月2日以内车票。但在此期间车站窗口和客票代售点预售期不做调整。2月11日即正月初二开始恢复原来的预售期。

据日照火车站工作人员介绍,当前,日照始发各次列车的车票中1450次日照至牡丹江的列车票源最紧张,2月2日以后,1450次列车硬卧、软卧票都在提前20天放票当天售空,目前仅有少量的硬

座或无坐票。其他各次列车的车票相对比较宽松。

该工作人员提醒旅客,日照有4个火车票代售点,分别是日照港云波票务代售点(海曲东路云波酒店院内),新玛特代售点,汽车站对面日升宾馆代售点,莒县代售点。旅客可就近到代售点买票、取票。学生持学生证到代售点买票,取票不收取任何手续费。

## 日照春运公路客运发送量预计196万人

本报1月24日讯(记者王娇) 24日,记者从日照市交通运输局获悉,春运期间,预计日照公路客运发送量将达到196万人,同比增长2.1%。预计客流高峰会出现在2月8日、9日、15日、25日。

2013年春运将于1月26日开始,3月6日结束,为期40天。

据介绍,若天气晴好,道路通畅,春运期间,全市公路客运发送量将达到196万人次,同比增长2.1%。预计客流高峰会出现在2月8日(农历腊月二十八)和9日(农历腊月二十九),2月15日(农历正月初六),2月25日(农历正月十六),日发旅客可能达到10万人次。

据日照市交通运输局工作人员调查分析,2013年春运客流仍将以学生流、民工流、探亲流、游客流为主。由于今年学校放假较早,学生春运前已大部分离校,节前客流将以民工流、探亲流、游客流为主。节后,学生流、民工流、探亲流、游客流会相互叠加,会给春运工作造成较大的压力。

据分析,春运客流重点是日照汽车总站和莒县汽车站的省、市际班线。根据上述客流预测,结合往年春运的实际,预计除班车外,今年春运共需加班500余个。

## 日照春运工作方案出台 严禁私自承揽包车业务

本报1月24日讯(记者王娇) 24日,记者从日照市交通运输局春节期间的运输工作方案出台。

方案提到,要严厉打击无证经营、违规接送学生、甩客、倒客、宰客、不规范使用客运标识等违章行为,维护好运输市场秩序。重点打击倒卖加班、包车牌,私自组客加班、包车运输的行为。

日照市交通运输局要求,春运期间长途和卧铺客车的安全管理要严格执行“六项规定”:一是严禁疲劳驾驶,严格执行白天间隔4小时,夜间间隔2小时的休息制度。二是严格落实凌晨2点到5点停车休息或实行接驳运输以及停车换人、落地休息制度。三是严格落实山区三级及以下公路夜间禁止行驶客运车辆。四是严格实行高速公路客车乘车安全带制度。五是严禁超员超速行驶。六是严格执行GPS监控24小时值班制度。

各运管机构要监督运输企业落实车辆维护、检测,检查及出入库管理制度,保持车辆技术状况良好。做好春运前全市所有参加春运的客运车辆专项上线检查工作,对符合技术条件和签定《春运安全责任书》的营运客车发放“2013年春节道路客运证”,没有“春运证”的客车不得参加春运。

此外,各运管机构和汽车客运站要公布举报电话,配备专人值班,自觉接受社会监督,对旅客或经营者的投诉要认真核查,及时处理。

# 小年以后,请不要再网购

## 日照多数快递公司腊月二十七前后放假

记者走访日照申通、中通等多家快递公司了解到,多数快递公司将在2月7日(腊月二十七)前后放假,想要网购或者寄件的人员尽量在小年前完成,以防不能及时收件。

本报1月24日讯(见习记者徐从芬) 1月24日,记者走访日照申通、中通等多家快递公司了解到,这些快递公司将在2月7日(腊月二十七)前后放假,想要网购或者寄件的人员尽量在2月3日(小年)前完成,以防不能及时收件。

据了解,快递公司收发快递业务量已进入节前最高峰,到目前,有的公司1月的业务量甚至比去年12月增长了近30%。“这一段时间,寄快件的话还能保证收发通畅,再过几天就不一定了。”申通快递一网点的工作人员申先生提醒大家,一些年前须在网路上购买的东西最好提前购买。

“由于路远和恶劣天气,我们已经停止收发新疆、西藏等地的物品了,建议大家不要再寄了。”韵达快递日照大学城服务店工作人员张先生告诉记者。

记者以寄件名义致电韵达快

递日照总公司,工作人员答复称,公司腊月二十七左右就会放假,腊月二十左右一部分跨省的快件就不再收了。“按照往年,到了那个时间段,一些跨省的快件就不跑了,所以快件就不能收了。”该工作人员说。

“每年业务范围的收缩都分为三个阶段,按去年情况,腊月二十五新疆、西藏、内蒙古等地停止业务,腊月二十六江、浙、沪地区业务收缩,腊月二十七省内业务收缩。”中通快递日照总经理刘先生提醒大家发件的话尽量提前发。

不过,不少快递公司也表示,即使在放假期间,为保证快件出现问题能得到及时解决,公司都会安排专门人员值班。“腊月二十八我们跑最后一趟车,但是公司会有值班人员,而且员工得保持电话畅通,万一顾客有紧急情况,保证能打通电话帮助解决。”刘先生告诉记者。



在大学城一家快递公司,一顾客在领取快件。 本报见习记者 徐从芬 摄

## 北京路街道财政所 获评省级示范单位

日照经济技术开发区北京路街道财政所在市、区两级财政局的业务指导下,坚持以科学发展观为统领,以“内强素质,外树形象”为目标,明确规范化财政所创建条件、建设标准和管理办法,积极扎实地推进规范化财政所创建工作。

2012年,该所顺利通过省财政厅验收小组的验收,并被评为山东省创建规范化财政所示范单位。(卢立廷 宋启飞)

## 日照市质监局 推行分类监管模式

本报1月24日讯(记者司路清) 日照市质监局近日结合实际,建立实施分类监管模式,针对不同类别的企业和不同风险等级的产品,分别实施差异化监管方式,并将工业产品生产许可证获证企业纳入首批分类监管。

所谓分类监管,是指依据《分类监管实施细则》等相关规定,对企业履行产品质量主体责任的保障能力和实现程度进行评价,根据评价结果,将企业分为AA、A、B、C等四个类别,质监部门将针对不同类别的企业和不同风险等级的产品,分别实施

信用监管、责任监管、常态监管和加严监管等差异化监管方式,实现针对性安全监管,全面提高监管有效性。

目前,日照市获得工业产品生产许可证并在有效期内且正常生产的78家企业完成了分类定级,其中AA类4家, A类30家, B类39家, C类5家。

## 诚聘英才

我公司是一家集进口矿石,出口五金建筑脚手架为一体的综合性大型进出口贸易企业。现因公司业务发展的需要,向社会招聘精英人士,待遇优厚面议,招聘职位如下:

- 1、财务经理(1名,男女不限)  
本地户口,有极强的业务专业知识,对铁矿石进口业务有一定了解,在本地银行有很好的人际关系,能够独立开展与银行的业务。
- 2、国际贸易业务人员(5名,男女不限,有驾驶经验者优先)  
以出口五金脚手架为主
  - 1、英语读写能力强,英语六级以上,口语要求高,能熟练与外商交流;
  - 2、对自己有强烈的自信心,有不达目的誓不罢休的工作精神;
  - 3、具有团队合作精神;
  - 4、有爱心,孝顺父母,品德高尚。

日照市首德国际贸易有限公司  
地址:海滨二路156号东维大厦5楼  
联系人:高经理 联系电话:15863337678 0633-2212278  
网址:www.shouDESCAFFOLDING.COM

## 婚车排长龙

1月24日,农历腊月十三日,日照市众多新人选择在这一天举办婚礼。在日照市几个景点外的马路上,婚礼车队都排起了长队,给这些景点附近的交通带来不小的压力。图为日照市青岛路上数个婚礼车队在路上排起长队。 本报记者 刘涛 摄